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新聞稿 

 

選民對 2008 年立法會選舉意見調查 

最新結果摘要 

[2008 年 9 月 4 日] 
 

香港中文大學香港亞太研究所社會與政治發展研究中心自八月六日開始，持續進

行一項電話民意調查，以了解選民對今次立法會選舉的關注程度、投票意欲、議題考

慮、候選人條件，以及最多市民關心的地方選區候選人的支持度等。調查以滾動方式

於每天晚上六時至十時三十分進行，1
 至九月三日完成，共成功訪問了 7,645 位登記

選民，回應率為 50.3%。以這個樣本數向全港推算，百分比的抽樣誤差約在正或負

1.12% 以內（可信度設於 95%）。但要注意的是，當就各選區進行推算時，由於樣本數

較少，百分比的抽樣誤差相應增大，而樣本數越少，誤差也越大。 

五個選區的累積樣本及抽樣誤差簡述如下： 

 香港島選區樣本有 1,509 個，抽樣誤差為正或負 2.52%； 

 九龍西選區樣本有 1,070 個，抽樣誤差為正或負 3.00%； 

 九龍東選區樣本有 1,137 個，抽樣誤差為正或負 2.91%； 

 新界西選區樣本有 1,980 個，抽樣誤差為正或負 2.20%； 

 新界東選區樣本有 1,949 個，抽樣誤差為正或負 2.22%。 

                                                 
1  調查並非透過音頻互動系統進行，而是由訪問員在位於香港中文大學的香港亞太研究所電話調查

研究室內進行有關訪問。 
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這次公佈列出以下主要資料以供參考： 

 過去七天的數據（即八月二十八日至九月三日）； 

 前六次公佈的數據（即八月二十五日至八月三十一日、八月二十一日至八月

二十七日、八月十八日至八月二十四日、八月十四日至八月二十日、八月十

一日至八月十七日和八月六日至八月十三日）； 

 所有樣本的累積總計（即八月六日至九月三日）。 

在闡釋有關數據時，要注意的是，七次滾動數據可用作審視選民在態度上的變化，惟

樣本數目相對較少，誤差也較大；而累積總計數據，樣本數目相對較大，誤差也較

小，惟基本假設是選民在態度上在這段期間沒有重大變化。調查結果摘要如下*： 

（一）對立法會選舉的關注程度。累積總計顯示，多數選民對這一次立法會選

舉頗為關心，表示非常關注或頗為關注九月立法會選舉的受訪選民達 70.7%，而綜觀

過去一個月的變化，選民對立法會選舉的關注度出現輕微波動（表一）。在關注的議

題上，當要求選民選擇究竟是關注政治性議題多些還是民生性議題多些時，累積總計

顯示，接近七成五的受訪選民都揀選後者（74.4%），選擇政治性議題的只有 9.3%，

而堅持兩者都同樣關注的則有 14.8%（表二）。過去一個月有關方面的變化差異甚

少，可見民生性議題持續是選民對這次選舉的關注焦點。 

（二）選民的投票意欲。當被問及會否於九月七日舉行的立法會選舉中投票

時，累積總計顯示，大多數受訪選民都表示屆時將會投票，回答一定會的有 65.3%，

可能會的有 22.7%，至於表示不會投票和還沒有決定的則分別有 9.6% 及 2.4%（表

三）。從過去一個月的變化看，最後兩輪滾動數據發現，表示不會投票選民的百分比

有輕微上升之勢。若撇開這輕微的變化，單從調查總計結果看，現階段選民對是次立

法會選舉的投票意欲仍相當高，惟根據往屆調查的經驗，選前調查的投票意欲通常只

是一種傾向，未必與實際投票率相關。 
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（三）選擇候選人時的重要政策議題。調查列舉了十一項熱門的政策議題，要

求受訪選民衡量在選擇候選人時那一項議題最為重要。累積總計顯示，在各項政策議

題中，最多受訪選民選擇的是「保持香港的經濟競爭力」（21.2%），其次為「壓抑

物價上升」（19.7%）及「收窄貧富差距」（12.5%）（表四）。綜觀過去一個月間的

數據，變化不大，可見「保持香港的經濟競爭力」、「壓抑物價上升」和「收窄貧富

差距」確是選民現時最關注的政策議題。 

（四）對立法會議員表現的滿意程度及選擇候選人時的考慮條件。累積總計

又發現，受訪選民對現任立法會議員的表現普遍都不大滿意，表示頗為滿意或非常滿

意的約有 27.4%，表示頗為不滿意或非常不滿意的則達 63.6%（表五）。更值得關注

的是，過去一個月的數據顯示，不滿意現任立法會議員表現的百分比有明顯上升的趨

勢。至於在投票前衡量候選人的主要考慮條件，累積總計透露，受訪選民最重視候選

人「從政同擔任公職經驗」及「個人背景，如屬專業人士或擁有高等學歷等」，這兩

項分別佔 36.7% 及 15.2%（表六）。綜觀過去一個月間的數據，變化不大，反映「從

政同擔任公職經驗」和「個人背景，如屬專業人士或擁有高等學歷等」是候選人最重

要的個人條件。 

（五）認識候選人的渠道。在認識候選人的渠道方面，累積總計顯示，受訪選

民主要通過電視（31.1%）、報紙（22.7%）和候選人的宣傳物品（19.8%）來認識候

選人，透過候選人助選活動或電台來了解候選人的則不多，分別只有 6.8% 和 5.2%，

通過互聯網、親屬、朋友、同事或雜誌來認識候選人的更是寥寥可數，分別只有

3.5%、1.7%和 0.5%（表七）。綜觀過去一個月間的變化，透過電視認識候選人的百

分比有明顯的增加。 

（六）選民現時的投票選擇（香港島選區）。在港島區方面，累積總計顯示

暫時以陳淑莊為首的公民黨名單得到最多選民支持，支持度為 23.3%，其次是以葉劉

淑儀為首的獨立人士名單，支持度有 18.3%，隨後的分別是以曾鈺成為首的民建聯名

單和以甘乃威為首的民主黨名單，分別獲 11.4%及 8.9%的受訪選民支持，而獨立人士

勞永樂、公民起動名單的何秀蘭和社民連的曾健成得到的支持度則相對較落後，分別



 4 

有 5.7%、5.6% 和 1.6%。至於其他參選名單如林翠蓮為首的自由黨名單、獨立人士

黎志強和蕭敏華，其支持度均少於 1%（表八、表九）。 

（七）選民現時的投票選擇（九龍西選區）。九龍西選區方面的競爭頗為激

烈，累積總計顯示，以涂謹申為首的民主黨名單及以馮檢基為首的民協名單分別以

12.5%及 11.1%暫時領先。緊隨其後的有以毛孟靜為首的公民黨名單（10.1%）、以李

慧瓊為首的民建聯名單（10.0%）、以黃毓民為首的社民連名單（8.7%）、以梁美芬

為首的獨立人士名單（7.1%）、以田北辰為首的自由黨名單（6.3%），和獨立人士劉

千石（4.6%）。而其他參選名單如獨立人士莊永燦、以龍緯汶為首的南方民主同盟名

單、獨立人士林依麗、以柳玉成為首的獨立人士名單，以及環保觸覺的譚凱邦，其支

持度均少於 1%（表十、表十一）。 

（八）選民現時的投票選擇（九龍東選區）。九龍東選區方面的形勢較為明

朗，累積總計顯示，22.0% 的受訪選民表示將會投票給以梁家傑為首的公民黨名單，

其支持度暫時領先。第二位是以黃國健為首的工聯會名單，支持度為 16.7%。而以李

華明為首的民主黨名單（13.0%）和以陳鑑林為首的民建聯名單（12.9%）則緊隨其

後。其餘名單的支持度都相對較低，如社民連的陶君行和民主黨的胡志偉，其支持度

分別有 6.1% 和 5.7%（表十二、表十三）。 

（九）選民現時的投票選擇（新界西選區）。新界西選區方面，由於參選的

名單較多，票源分散，候選人間的競爭也特別激烈。累積總計顯示，在各張名單中，

仍以譚耀宗為首的民建聯名單的支持度居首（14.6%）。緊隨其後的有以何俊仁為首的

民主黨名單（10.1%）、以梁耀忠為首的街工名單（10.1%）、以李卓人為首的職工盟

名單（8.4%）、以李永達為首的民主黨名單（6.9%）、周梁淑儀為首的自由黨名單

（6.6%）、以張超雄為首的公民黨名單（5.5%）、以王國興為首的工聯會名單

（4.2%），與及陳偉業的社民連名單（3.8%）。以張賢登為首的民主黨名單及以蔣志偉

為首的民協名單的支持度較低，分別有 1.9%和 1.0%。而其他參選名單如獨立人士阮

偉忠、獨立人士鄒秉恬，以及以梁雪芳等為首的藍英同盟名單，其支持度均少於 1%

（表十四、表十五）。 
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（十）選民現時的投票選擇（新界東選區）。在新界東選區方面，累積總計

顯示，以劉江華為首的民建聯名單的支持度（17.8%）暫時領先，緊隨其後的分別是

以湯家驊為首的公民黨名單（14.0%）和以鄭家富為首的民主黨名單（12.9%）。再隨

後的是以田北俊為首的自由黨名單（9.8%）、以黃成智為首的民主黨名單（6.4%）、以

劉慧卿為首的前線名單（6.1%）、社民連的梁國雄（4.4%）和獨立人士龐愛蘭

（4.1%）。其他參選名單如獨立人士李子榮及以蕭思江等為首的港人民權民生黨名

單，其支持度均少於 1%（表十六、表十七）。 

 

對於上述調查結果，如有垂詢，請與副所長王家英教授（電話：2609 8784）或

項目研究主任沈國祥先生（電話：2609 6741）聯絡。 

 

 

香港中文大學香港亞太研究所 

社會與政治發展研究中心 

二零零八年九月四日 

 

 

 * 本文件亦可於下列網頁下載： 

 http://www.cuhk.edu.hk/hkiaps/homepage.htm  

 http://www.cuhk.edu.hk/v6/b5/media/pressreleases/press_release.html 
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調查結果摘要 

 

表一：對立法會選舉的關注程度（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 完全唔關注 3.7 3.7  3.7  4.0 3.9  4.8  4.0  3.9  

 唔係幾關注 23.2 22.5  24.9  26.2 25.0  24.7  24.4  24.5  

 幾關注 55.6 57.8  55.4  54.3 55.6  55.6  57.4  56.0  

 非常關注 16.6 14.9  14.6  14.1 14.6  14.0  13.1  14.7  

 唔知道／好難講 0.9 1.1  1.3  1.4 1.0  0.9  1.1  1.1  

 (樣本數) (1945) (1868) (1928) (1728) (1636) (1572) (1879) (7643) 

問題：「你對今年九月七日舉行嘅立法會選舉有幾關注呢？」 

 

 

表二：關注政治性議題還是民生性議題（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 政治性議題 9.2 10.3  10.6  9.6 9.3  9.6  8.0  9.3  

 民生性議題 74.8 73.0  72.7  75.4 74.2  73.8  75.6  74.4  

 兩者都不關注 0.4 0.4  0.4  0.3 0.5  0.7  0.2  0.4  

 兩者都關注 14.7 15.4  15.3  13.5 14.6  14.5  14.6  14.8  

 唔知道／好難講 0.9 0.9  1.0  1.3 1.3  1.3  1.6  1.1  

 (樣本數)* (1403) (1359) (1350) (1181) (1148) (1093) (1324) (5396) 

問題：「對你嚟講，今次立法會選舉中你較關注政治性議題多啲，定係民生性議題多啲呢？」 

*只問表示關注這次立法會選舉的受訪者。 

 

表三：會否於九月舉行的立法會地方選區選舉中投票（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 唔會 9.0 8.7  9.0  9.1 8.7  11.4  11.4  9.6  

 可能會 23.7 23.7  23.7  22.5 20.8  21.3  22.4  22.7  

 一定會 63.6 65.0  65.2  66.4 68.7  65.0  64.1  65.3  

 唔知道／未決定 3.7 2.7  2.1  1.9 1.8  2.3  2.1  2.4  

 (樣本數) (1945) (1868) (1928) (1728) (1636) (1572) (1879) (7643) 

問題：「我哋想估計一吓今次立法會選舉嘅投票情況，請問你會唔會喺今年九月七日舉行嘅立法會選舉中投
票呢？係唔會、可能會，定係一定會呢？」 
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表四：選擇候選人時最重要的議題立場（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

保持香港經濟競爭力 20.5  21.1  20.7  21.0  20.4  22.2  22.8  21.2  

壓抑物價上升 20.6  20.1  20.2  20.0  19.5  19.0  18.8  19.7  

收窄貧富差距 13.6  13.4  11.8  12.5  13.9  11.3  11.1  12.5  

改善低收入人士貧困問題 7.9  6.6  6.6  7.5  8.2  5.6  6.1  7.1  

支持 2012 年雙普選 6.2  6.4  6.9  6.1  5.7  8.7  8.9  6.9  

提高教育質素 6.7  7.1  7.1  6.5  7.5  6.8  6.2  6.9  

解決醫療融資問題  6.4  6.2  7.0  6.5  5.7  5.0  5.1  6.1  

盡快制定最低工資 4.4  4.8  4.3  4.2  5.1  5.6  5.3  4.8  

督促政府改善環境保護 2.4  2.5  2.7  2.6  1.9  2.4  2.5  2.4  

盡快制訂公平競爭法 0.2 1.4  3.1  3.1  3.7  3.3  2.0  2.3  

督促政府改善城市規劃 3.2  2.8  2.2  1.4  0.9  0.9  1.2  1.9  

 其他 5.7 5.6  5.4  6.2  4.7  5.6  6.1  5.5  

 唔知道／好難講 2.2  2.1  2.1  2.3  2.8  3.6  3.9  2.7  

 (樣本數)* (1763) (1704) (1751) (1564) (1485) (1387) (1661) (6889) 

問題：「你覺得以下邊項政策議題立場，對你會選邊個候選人嚟講係最重要呢？」 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民。 

 

 

表五：對立法會議員表現的滿意程度（%）  

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 非常唔滿意 7.9 9.0 10.3  11.8  11.8  11.9  11.1  10.4  

 唔係幾滿意 50.5 49.8 52.2  54.5  55.4  54.8  55.2  53.2  

 幾滿意 32.6 31.7 28.4  25.2  23.4  22.5  23.2  26.9  

 非常滿意 0.4 0.5 0.7  0.5  0.5  0.3  0.3  0.5  

 唔知道／好難講 8.6 9.0 8.5  8.0  8.8  10.5  10.2  9.1  

 (樣本數)* (1770) (1706) (1754) (1570) (1494) (1393) (1665) (6913) 

問題：「整體嚟講，你對現任嘅立法會議員嘅表現有幾滿意呢？」 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民。 
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表六：選擇候選人時的考慮條件（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 有從政同擔任公職經驗 38.0 35.8  33.6  34.6  36.3  37.0  38.8  36.7  

 其他 (如政綱、品行、 

 處事等) 

13.1 13.3  14.9  14.6  14.6  18.5  19.1  15.5  

 專業人士或擁有高學歷 14.9 16.9  17.9  16.1  14.6  13.8  12.8  15.2  

 能受中央政府接納 10.8 11.1  11.1  12.0  10.8  8.7  7.3  10.0  

 現任立法會議員 7.4 6.1  6.1  6.7  6.6  6.3  5.3  6.3  

 有政黨支持 6.4 5.9  5.6  5.5  6.5  5.6  5.8  6.0  

 年紀較輕（例如不過40 歲） 2.6 2.6  3.2  3.8  3.0  2.7  3.0  2.9  

 有口才 2.3 2.8  2.6  2.5  2.4  2.5  2.6  2.5  

 唔知道／好難講 4.5 5.5  5.2  4.2  5.2  4.9  5.4  5.0  

 (樣本數)* (1766) (1701) (1746) (1563) (1484) (1383) (1658) (6882) 

問題：「以下喺一啲立法會候選人嘅個人條件，你覺得邊項條件對你考慮選邊個候選人嚟講係最重要呢？」 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民。 

 

 

表七：認識候選人的渠道（%） 

 

8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

8月6日- 

9月3日 

(累積總計) 

 電視 27.2 27.5  30.4  32.7  32.0  32.7  35.4  31.1  

 報紙 26.9 25.7  24.0  22.5  21.6  20.1  18.6  22.7  

 候選人海報單張等宣傳品 20.1 19.3  19.3  19.6  20.6  20.1  19.2  19.8  

 候選人助選活動 7.9 7.6  7.2  7.2  6.5  6.0  5.3  6.8  

 電台 5.5 5.6  5.2  4.5  5.1  4.3  4.7  5.2  

 互聯網 3.7 4.0  3.1  3.8  4.0  3.6  3.4  3.5  

 親屬、朋友、同事 1.5 1.5  1.3  1.6  1.9  2.2  2.0  1.7  

 雜誌 0.6 0.8  0.6  0.5  0.3  0.3  0.4  0.5  

 其他 3.6 4.6  5.5  4.3  4.2  6.0  6.2  5.0  

 唔知道／好難講 2.9 3.3  3.3  3.4  3.9  4.8  4.7  3.7  

 (樣本數)* (1769) (1705) (1752) (1565) (1488) (1390) (1664) (6902) 

問題：「你最主要透過以下邊一種途徑認識立法會候選人呢？」 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民。 
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表八：選民現時的投票選擇傾向（香港島）【累積總計】（%） 

 
8 月 6 日--9 月 3 日 

(包括未決定／拒答) 

8 月 6 日--9 月 3 日 

(不包括未決定／拒答) 

 1 號：林翠蓮、王錦泉等（自由黨） 0.5  0.7  

 2 號：何秀蘭（公民起動） 5.6  7.4  

 3 號：甘乃威、楊森等（民主黨） 8.9  11.7  

 4 號：曾健成（社民連） 1.6  2.2  

 5 號：曾鈺成、蔡素玉等（民建聯） 11.4  15.0  

 6 號：蕭敏華（獨立） 0.1  0.2  

 7 號：勞永樂（獨立） 5.7  7.4  

 8 號：陳淑莊、余若薇等（公民黨） 23.3  30.6  

 9 號：葉劉淑儀、史泰祖等（獨立） 18.3  24.1  

 10 號：黎志強（獨立） 0.6  0.8  

 未決定／拒答 24.1  不計算 

 (樣本數)* (1397) (1061) 

問題：「我哋想知道一吓港島區選民現階段嘅投票傾向，假如聽日就係立法會地方選舉，你會投以下邊張參
選名單呢？【讀出隨機顯示次序的所有參選名單】」，下同。 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民，下同。 

 

 

表九：選民現時的投票選擇傾向（香港島）【滾動數據變化】（%） 

 
8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

 1 號：林翠蓮、王錦泉等（自由黨） 0.3 0.3  0.6  0.3  0.0 1.0  1.0  

 2 號：何秀蘭（公民起動） 5.6 5.3  5.7  5.2  4.7  7.1  6.3  

 3 號：甘乃威、楊森等（民主黨） 9.9 9.1  8.5  8.1  8.0  9.0  8.9  

 4 號：曾健成（社民連） 1.6 0.6  0.9  2.6  2.7  1.9  1.6  

 5 號：曾鈺成、蔡素玉等（民建聯） 10.6 10.9  11.4  11.3  11.7  13.2  12.0  

 6 號：蕭敏華（獨立） 0.0 0.0 0.0 0.3  0.3  0.0 0.3  

 7 號：勞永樂（獨立） 4.7 5.6  5.1  6.8  7.0  5.8  5.7  

 8 號：陳淑莊、余若薇等（公民黨） 27.3 25.7  25.1  23.9  23.3  19.7  18.5  

 9 號：葉劉淑儀、史泰祖等（獨立） 18.0 17.1  16.5  18.4  20.0  17.7  19.5  

 10 號：黎志強（獨立） 0.3 0.6  0.6  0.6  1.3  0.3  0.3  

 未決定／拒答 21.7 24.8  25.6  22.3  21.0  24.2  26.0  

 (樣本數) (322) (339) (351) (309) (300) (310) (384) 

 

 

 



 10 

表十：選民現時的投票選擇傾向（九龍西）【累積總計】（%） 

 
8 月 6 日--9 月 3 日 

(包括未決定／拒答) 

8 月 6 日--9 月 3 日 

(不包括未決定／拒答) 

 1 號：莊永燦（獨立） 0.2  0.3  

 2 號：李慧瓊、鍾港武等（民建聯）  10.0  13.9  

 3 號：龍緯汶等（南方民主同盟） 0.1  0.1  

 4 號：涂謹申、林浩揚（民主黨） 12.5  17.3  

 5 號：毛孟靜、伍月蘭等（公民黨） 10.1  14.0  

 6 號：林依麗（獨立） 0.6  0.9  

 7 號：梁美芬、梁偉權等（獨立） 7.1  9.8  

 8 號：黃毓民、李偉儀（社民連） 8.7  12.1  

 9 號：田北辰、何顯明（自由黨） 6.3  8.8  

 10 號：馮檢基、莫嘉嫻等（民協） 11.1  15.5  

 11 號：劉千石（獨立） 4.6  6.4  

 12 號：柳玉成等（獨立） 0.1  0.1  

 13 號：譚凱邦（環保觸覺） 0.5  0.7  

 未決定／拒答 28.0  不計算 

 (樣本數)* (961) (692) 

問題：「我哋想知道一吓九龍西選民現階段嘅投票傾向，假如聽日就係立法會地方選區選舉，你會投以下邊
張參選名單呢？【讀出隨機顯示次序的所有參選名單】」，下同。 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民，下同。 

 

 

表十一：選民現時的投票選擇傾向（九龍西）【滾動數據變化】（%） 

 
8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

 1 號：莊永燦（獨立） 0.0 0.4  0.4  0.0  0.0 0.5  0.4  

 2 號：李慧瓊、鍾港武等（民建聯）  10.6 8.6  8.9  6.1  8.7  12.3  11.9  

 3 號：龍緯汶等（南方民主同盟） 0.0 0.0 0.4  0.4  0.0 0.0 0.0 

 4 號：涂謹申、林浩揚（民主黨） 16.3 11.5  10.5  13.2  13.5  11.8  10.6  

 5 號：毛孟靜、伍月蘭等（公民黨） 12.8 11.1  9.3  7.5  8.2  9.8  9.7  

 6 號：林依麗（獨立） 0.0 0.4  0.4  0.4  1.0  1.0  1.3  

 7 號：梁美芬、梁偉權等（獨立） 7.5 8.2  7.4  6.1  6.7  6.9  5.7  

 8 號：黃毓民、李偉儀（社民連） 4.8 8.2  9.3  10.1  9.6  10.3  11.5  

 9 號：田北辰、何顯明（自由黨） 6.6 7.4  5.0  7.0  9.1  5.4  5.3  

 10 號：馮檢基、莫嘉嫻等（民協） 10.6 10.3  12.4  12.7  11.1  11.3  10.6  

 11 號：劉千石（獨立） 4.0 4.9  5.4  5.3  5.8  3.9  3.5  

 12 號：柳玉成等（獨立） 0.0 0.0 0.0 0.0  0.0 0.5  0.4  

 13 號：譚凱邦（環保觸覺） 0.0 0.8  0.8  0.9  1.0  0.5  0.4  

 未決定／拒答 26.9 28.0  29.8  30.3  25.5  26.0  28.6  

 (樣本數)* (227) (243) (258) (228) (208) (204) (227) 
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表十二：選民現時的投票選擇傾向（九龍東）【累積總計】（%） 

 
8 月 6 日--9 月 3 日 

(包括未決定／拒答) 

8 月 6 日--9 月 3 日 

(不包括未決定／拒答) 

 1 號：胡志偉（民主黨） 5.7  7.4  

 2 號：陶君行（社民連） 6.1  7.9  

 3 號：陳鑑林、黎榮浩等（民建聯）   12.9  16.9  

 4 號：梁家傑、余冠威等（公民黨） 22.0  28.8  

 5 號：李華明、計明華等（民主黨） 13.0  17.1  

 6 號：黃國健、陳婉嫻等（工聯會） 16.7  21.9  

 未決定／拒答 23.7  不計算 

 (樣本數)* (1006) (768) 

問題：「我哋想知道一吓九龍東選民現階段嘅投票傾向，假如聽日就係立法會地方選區選舉，你會投以下邊
張參選名單呢？【讀出隨機顯示次序的所有參選名單】」，下同。 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民，下同。 

 

 

表十三：選民現時的投票選擇傾向（九龍東）【滾動數據變化】（%） 

 
8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

 1 號：胡志偉（民主黨） 2.5 5.3  5.4  5.2  9.0  7.3  6.1  

 2 號：陶君行（社民連）  3.7 4.1  5.1  4.8  7.1  8.7  8.6  

 3 號：陳鑑林、黎榮浩等（民建聯）   12.7 12.7  11.2  12.9  11.3  14.6  15.9  

 4 號：梁家傑、余冠威等（公民黨） 25.8 22.4  23.6  24.9  22.6  18.0  16.7  

 5 號：李華明、計明華等（民主黨） 14.8 14.3  11.2  10.4  12.3  13.6  13.9  

 6 號：黃國健、陳婉嫻等（工聯會） 15.6 14.7  18.5  20.1  18.4  15.0  14.3  

 未決定／拒答 25.0 26.5  25.0  21.7  19.3  22.8  24.5  

 (樣本數)* (244) (245) (276) (249) (212) (206) (245) 
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表十四：選民現時的投票選擇傾向（新界西）【累積總計】（%） 

 
8 月 6 日--9 月 3 日 

(包括未決定／拒答) 

8 月 6 日--9 月 3 日 

(不包括未決定／拒答) 

 1 號：張超雄、陳琬琛等（公民黨） 5.5  7.5  

 2 號：李卓人、譚駿賢（職工盟）  8.4  11.3  

 3 號：譚耀宗、張學明等（民建聯） 14.6  19.8  

 4 號：何俊仁、許智峯等（民主黨） 10.1  13.7  

 5 號：蔣志偉、楊智恒（民協） 1.0  1.4  

 6 號：阮偉忠（獨立） 0.3  0.5  

 7 號：陳偉業（社民連） 3.8  5.2  

 8 號：鄒秉恬（獨立） 0.2  0.3  

 9 號：王國興、麥美娟等（工聯會） 4.2  5.7  

 10 號：張賢登、鄺俊宇（民主黨） 1.9  2.6  

 11 號：梁雪芳等（藍英同盟） 0.1  0.2  

 12 號：周梁淑怡、周永勤（自由黨） 6.6  9.0  

 13 號：梁耀忠、黃潤達（街工） 10.1  13.6  

 14 號：李永達、王雪盈等（民主黨） 6.9  9.4  

 未決定／拒答 26.1  不計算 

 (樣本數)* (1760) (1300) 

問題：「我哋想知道一吓新界西選民現階段嘅投票傾向，假如聽日就係立法會地方選區選舉，你會投以下邊
張參選名單呢？【讀出隨機顯示次序的所有參選名單】」，下同。 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民，下同。 

 

表十五：選民現時的投票選擇傾向（新界西）【滾動數據變化】（%） 

 
8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

 1 號：張超雄、陳琬琛等（公民黨） 4.2 6.5  6.9  5.5  5.6  6.7  5.2  

 2 號：李卓人、譚駿賢（職工盟）   9.2 9.3  8.7  8.5  8.3  8.0  7.6  

 3 號：譚耀宗、張學明等（民建聯） 15.5 13.0  13.5  14.9  14.6  13.8  15.4  

 4 號：何俊仁、許智峯等（民主黨） 12.0 11.6  10.4  10.7  9.8  8.9  8.3  

 5 號：蔣志偉、楊智恒（民協）  0.8 0.2  0.9  1.2  1.0  1.5  1.3  

 6 號：阮偉忠（獨立） 0.2 0.5  0.2  0.7  0.8  0.3  0.0 

 7 號：陳偉業（社民連） 3.8 2.8  2.6  3.0  4.5  4.6  4.4  

 8 號：鄒秉恬（獨立） 0.0 0.0 0.5  0.7  0.5  0.3  0.0 

 9 號：王國興、麥美娟等（工聯會） 3.8 4.2  3.8  4.2  4.0  3.4  5.7  

 10 號：張賢登、鄺俊宇（民主黨）  2.0 2.6  2.1  1.5  1.8  2.1  2.1  

 11 號：梁雪芳等（藍英同盟） 0.0 0.2  0.2  0.0  0.0 0.0 0.3  

 12 號：周梁淑怡、周永勤（自由黨） 6.8 6.7  6.9  6.0  5.6  6.4  7.3  

 13 號：梁耀忠、黃潤達（街工） 9.2 10.9  11.6  11.7  10.1  9.8  9.4  

 14 號：李永達、王雪盈等（民主黨） 8.2 8.4  7.1  5.5  5.8  6.4  6.5  

 未決定／拒答 24.5 23.2  24.6  25.9  27.5  27.6  26.6  

(樣本數)* (502) (431) (423) (402) (396) (326) (384) 
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表十六：選民現時的投票選擇傾向（新界東）【累積總計】（%） 

 
8 月 6 日--9 月 3 日 

(包括未決定／拒答) 

8 月 6 日--9 月 3 日 

(不包括未決定／拒答) 

 1 號：田北俊、簡永輝等（自由黨） 9.8  12.8  

 2 號：蕭思江等（港人民權民生黨）  0.4  0.5  

 3 號：劉慧卿、柯耀林（前線） 6.1  8.0  

 4 號：黃成智、莫兆麟（民主黨） 6.4  8.4  

 5 號：梁國雄（社民連） 4.4  5.7  

 6 號：李子榮（獨立） 0.9  1.2  

 7 號：鄭家富、任啟邦等（民主黨） 12.9  16.7  

 8 號：湯家驊、曾國豐等（公民黨） 14.0  18.3  

 9 號：龐愛蘭（獨立） 4.1  5.3  

 10 號：劉江華、陳克勤等（民建聯） 17.8  23.2  

 未決定／拒答 23.1  不計算 

 (樣本數) (1789) (1375) 

問題：「我哋想知道一吓新界東選民現階段嘅投票傾向，假如聽日就係立法會地方選區選舉，你會投以下邊
張參選名單呢？【讀出隨機顯示次序的所有參選名單】」，下同。 

* 樣本數已減去表示不會投票的受訪選民，下同。 

 

 

表十七：選民現時的投票選擇傾向（新界東）【滾動數據變化】（%） 

 
8 月 

6-13 日 

8 月 

11-17 日 

8 月 

14-20 日 

8 月 

18-24 日 

8 月 

21-27 日 

8 月 

25-31 日 

8月28日- 

9月3日 

 1 號：田北俊、簡永輝等（自由黨） 12.4 11.8  9.9  9.4  10.3  8.6  6.6  

 2 號：蕭思江等（港人民權民生黨）  0.0 0.4  0.4  0.3  1.1  0.9  0.2  

 3 號：劉慧卿、柯耀林（前線） 5.1 6.0  6.7  5.2  6.1  6.6  6.6  

 4 號：黃成智、莫兆麟（民主黨） 5.3 6.3  7.0  7.1  6.3  6.9  7.5  

 5 號：梁國雄（社民連） 3.4 4.0  4.0  4.2  2.9  6.3  6.6  

 6 號：李子榮（獨立） 0.4 0.9  1.1  0.8  1.6  0.9  0.7  

 7 號：鄭家富、任啟邦等（民主黨） 12.8 11.8  14.3  13.9  11.1  11.2  13.4  

 8 號：湯家驊、曾國豐等（公民黨） 18.1 15.8  14.6  13.9  13.2  11.0  10.4  

 9 號：龐愛蘭（獨立） 2.3 3.3  4.7  4.7  5.3  4.9  4.5  

 10 號：劉江華、陳克勤等（民建聯） 18.7 17.4  17.5  20.2  18.8  16.7  16.9  

 未決定／拒答 21.5 22.1  19.7  20.4  23.3  25.9  26.6  

 (樣本數)* (475) (448) (446) (382) (378) (347) (425) 

 

 

 

 

(完) 

 


